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Z A P I S N I K
         sa e- sjednice Školskog odbora

Zapisnik sa 19. sjednice Školskog odbora OŠ Centar od 09. siječnja 2019. godine koja je sukladno članku 47. Statuta OŠ Centar sazvana i održana elektronskim putem. Uz Poziv članovima ŠO priložen je radni materijal; Zapisnik s prethodne sjednice; Prijedlog statuta Škole.
Sjednica je trajala u vremenu  od 11:00 sati  do 24:00 sati unutar kojeg su članovi Školskog odbora poslali svoja očitovanja na predloženi Dnevni red.

Dnevni red:
1. Prihvaćanje Zapisnika s prethodne 18. sjednice Školskog odbora;
2. Prijedlog statuta Škole
Svoja očitovanja na predložene točke dnevnog reda 19. sjednice unutar vremena trajanja sjednice  dostavili su svi članovi  Školskog odbora. 

Ad. 1) Prihvaćanje zapisnika s prethodne 18. sjednice Školskog odbora
Zaključak: Zapisnik s prethodne sjednice, održane 27. prosinca 2018.g. prihvaćen je jednoglasno.

Ad. 2) Prijedlog statuta Škole
Zaključak: Članovi Školskog odbora OŠ Centar jednoglasno su suglasni sa prijedlogom  novog statuta Škole radi usklađenja odredbi statuta sa Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, br. 68/18). Sukladno utvrđenom prijedlogu statuta Škole Školski odbor donio je Odluku kojom se utvrđuje  predloženi statut Škole i koja će se dostaviti osnivaču Gradu Puli radi davanja prethodne suglasnosti na predloženi statut Škole.    

Napomena: uz Zapisnik sa 19. sjednice Školskog odbora priložena su pristigla očitovanja članova Školskog odbora  na točke Dnevnog reda.

  Zapisničar:   				                                Predsjednica Školskog odbora:
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