OŠ Centar, Pula

Danteov trg 2

Sindikalna podružnica

OTVORENO PISMO

 Sindikatu hrvatskih učitelja

Poštovani, 

zbornica OŠ Centar u Puli jutros je bila ispunjena ozračjem neizvjesnosti, razočaranja pa i revolta, ali još uvijek i kritičkog razmišljanja, konstruktivnog djelovanja i jedinstva koje priliči takvom mjestu i svakom složnom kolektivu.

Svi žalimo zbog neodržavanja nastave i svjesni smo posljedica koje proizlaze iz odluke koju smo donijeli i proveli proteklih dana. Svjesni smo da ćemo uskoro morati dodatno zasući rukave i na svaki način osigurati da sve što smo planirali i piskarali bude ostvareno na kvalitetan način. I toga se ne bojimo.

Ali ono čega smo također svjesni i zbog čega se izuzetno loše osjećamo ne samo kao učitelji, već i kao  ljudi, jest činjenica da smo ponovno izigrani i degradirani.

Sastanak smo započeli čitanjem Pisma namjere koje je jučer ponuđeno na pregovorima. Složni smo u stavu da, čak i ako nije napisano s ciljem uvrede, kao obrazovani ljudi kojima je velikim dijelom struka naučiti druge čitati, pisati i kritički razmišljati, možemo samo konstatirati da u ovom „diplomatskom dokumentu“ ne nalazimo nikakvu ozbiljnu, konstruktivnu podlogu za neko buduće uspješno pregovaranje. Više nam to nalikuje promašenoj formi koja ne zaslužuje prolaznu ocjenu pa stoga ustrajemo u štrajku. Revoltirani.

Ali nije to jedino što nam nije „sjelo“. Ponašanje naših sindikalnih čelnika s vrha izazvalo je u nama barem podjednaki revolt. Pitamo se kako si netko, tko zastupa učitelje u ovoj državi,  može dozvoliti pregovarati bez pomno razrađene strategije i isključivo s pozicije koju većina javnosti percipira kao ucjenjivačku. Prilikom istupa u medijima spomenuto je kako postoji i plan B ukoliko pregovori krenu loše po prosvjetare, a sada se loptica prebacuje upravo na nas, najniže rangirane članove da riješimo situaciju pojedinačnim izjašnjavanjem u skladu sa svojom savješću. Ne možemo se oteti dojmu da su se naši vrhovni sindikalisti zapravo odlučili sakriti iza nas i pričekati da sami iznađemo rješenje. Zgodno je to upakirana demokratičnost, ali mi ih upozoravamo, da kad već pozivaju druge na odgovorno ponašanje, ne zaborave da je NJIHOV POSAO iznaći rješenja i djelovati proaktivno, a ne samo demonstrativno napuštati sastanke, uslikavati se i davati izjave medijima dok se mi svakodnevno izlažemo pred roditeljima, djecom, medijima, dječjom pravobraniteljicom...  

Što ste, gospodo, radili od petka kada je štrajk krenuo do ponedjeljka u tri poslijepodne pa sve do danas?!                   

Nadamo se da će se prvenstveno roditelji naših učenika, ali i ostala zainteresirana javnost solidarizirati s nama i pokazati razumijevanje za naše odluke. Dobro bi bilo da se, dok ne dođe taj povijesni trenutak kada će učiteljima u Hrvatskoj svanuti, i gore prozvani čelnici sindikata solidariziraju  s nama na način da si za početak usklade prihode s našima kako bi ih to dodatno motiviralo na brže i svrsishodnije pregovaranje. 

Jer svi pomalo gubimo strpljenje, ali i sate u nastavi što se, na našu veliku žalost, u konačnici prelama preko onih koji to ne zaslužuju. 

Što od vas očekujemo? Da čim prije nastavite s pregovorima i prestanete se loptati nama i dobacivati se preko nas. Ne sviđa nam se takva igra i za nju nemamo vremena jer smo i do sada pošteno odrađivali svoj posao, i bez ovih mizernih 4%. Izborite nam kvalitetnije uvjete rada i ne rušite nam dodatno ugled u društvu jer nam je i bez toga dovoljno teško!                           

                                                                                                           članovi sindikata OŠ Centar

U Puli 30. rujna 2015. 

