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Pula, 05. rujna 2025. 

Z A P I S N I K
         sa 3. e - sjednice Školskog odbora

Zapisnik s 3. sjednice Školskog odbora OŠ Centar koja je sukladno članku 47. Statuta OŠ Centar sazvana i održana elektronskim putem. Uz Poziv članovima ŠO priložen je radni materijal; Zapisnik s prethodne sjednice; Popis izabranih kandidata za obavljanje poslova PUN, Prijedlog Odluke o cijeni ručka u šk. godini 2025./2026., Prijedlog Odluke o imenovanju voditelja ŠSD Centar za školsku godinu 2025./2026.; Prijedlog Odluke o mirovanju ugovora o radu Helene Dabo.
Sjednica je započela 05. rujna 2024. u 10:00 sati, a završetak sjednice je u 20:00 sati. 

Dnevni red:
1. Prihvaćanje Zapisnika s prethodne 2. sjednice Školskog odbora; 
2. Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa izabranim kandidatima prema Javnom pozivu objavljenim 11. kolovoza 2025. zaključno do 19. kolovoza 2025. – na određeno vrijeme za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u školskoj godini 2025./2026 ;
3. Davanje prethodne suglasnosti na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa sa izabranim kandidatom prema natječaju objavljenim 11. kolovoza 2025. do 19. kolovoza 2025. za obavljanje poslova učitelja albanskog jezika - Fellanza Kristaj, sveučilišni studij-marketing. Ugovor o radu sklapa se na određeno vrijeme do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenoga natječaja u roku od 5 mjeseci sukladno odredbi  čl. 107. stavka 13. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi;
4. Suglasnost na prijedlog ravnateljice o cijeni ručka u školskoj godini 2025./2026.
5. Odluka o imenovanju voditelja Školskog sportskog društva Centar za školsku godinu 2025./2026.
6. Donošenje Odluke o mirovanju ugovora o radu zbog imenovanja Helene Dabo za ravnateljicu u OŠ Vladimira Nazora - Krnica;

Svoja očitovanja na predložene točke dnevnog reda 3. sjednice unutar vremena trajanja sjednice dostavilo je pet članica Školskog odbora. 

Ad. 1) Prihvaćanje Zapisnika s prethodne 2. sjednice Školskog odbora 
Zaključak: Zapisnik s prethodne sjednice, održane 16. srpnja 2025.g. prihvaćen je jednoglasno. 

Ad. 2) Davanje prethodne suglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa izabranim kandidatima prema Javnom pozivu objavljenim 11. kolovoza 2025. zaključno do 19. kolovoza 2025. – na određeno vrijeme za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u školskoj godini 2025./2026.
Zaključak: Članice Školskog odbora OŠ Centar jednoglasno su suglasne s prijedlogom ravnateljice da se sklope ugovori o radu na određeno vrijeme od 08. rujna 2025. do 31. kolovoza 2026. za obavljanje poslova Pomoćnika u nastavi s predloženim kandidatima:
- Tamara Ivančić 
- Zlatko Gotovac
- Edina Karasalihović 
- Mia Cetina 
- Pamela Knežević
- Marino Načinović

Ad. 3) Davanje prethodne suglasnosti na prijedlog ravnateljice za zasnivanje radnog odnosa sa izabranim kandidatom prema natječaju objavljenim 11. kolovoza 2025. do 19. kolovoza 2025.za obavljanje poslova učitelja albanskog jezika - Fellanza Kristaj, sveučilišni studij-marketing. Ugovor o radu sklapa se na određeno vrijeme do zasnivanja radnog odnosa na osnovi ponovljenoga natječaja u roku od 5 mjeseci sukladno odredbi  čl. 107. stavka 13 Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi; 

Zaključak: Članice Školskog odbora jednoglasno su prihvatile prijedlog ravnateljice .

Ad. 4) Suglasnost na prijedlog ravnateljice o cijeni ručka u školskoj godini 2025./2026.
Zaključak: Članice Školskog odbora jednoglasno su suglasne s prijedlogom ravnateljice da cijena ručka za učenike bude 3,32 eura. 

Ad.5) Odluka o imenovanju voditelja Školskog sportskog društva Centar za školsku godinu 2025./2026.
Zaključak: Članice Školskog odbora jednoglasno su suglasne s prijedlogom ravnateljice da se za voditelja Školskog sportskog društva imenuje učitelj TZK Deni Kostešić, diplomirani kineziolog. 

Ad. 6) Donošenje Odluke o mirovanju ugovora o radu zbog imenovanja Helene Dabo za ravnateljicu u OŠ Vladimira Nazora- Krnica.
Zaključak: Članice Školskog odbora jednoglasno su prihvatile donošenje Odluke o mirovanju ugovora o radu Helene Dabo.

Napomena: uz Zapisnik s 3. sjednice Školskog odbora priložena su pristigla očitovanja članova Školskog odbora  na točke Dnevnog reda. 


   Zapisničar:   				                                Predsjednica Školskog odbora:
Borka Sladonja, prof. 						   Sonja Perković 
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